

2013年洛阳房地产名企特别报道

走进名企之河南地久置业有限公司 地久集团 用心筑家

□本刊记者 刘丁

河南地久置业有限公司在洛阳从事房地产开发与经营十余年,在广大消费者的大力支持下,取得的成绩有目共睹。该公司自成立以来,曾多次获得“全国百姓放心房地产开发企业诚信单位”,河南省“重合同守信用”企业,洛阳市房地产“十大名企”“纳税先进单位”“精神文明单位”等荣誉称号。

推陈出新 广受追捧

地久集团先后开发了滨河新村、地久馨园、地久商务大厦、骏景天下(滨河新村四期)、奥阳康城、富地国际中心、山水富地、地久城尚城等项目,总开发面积140余万平方米。

该公司对住宅项目推陈出新,力求日臻完美,其中滨河新村项目以合理的规划获得了洛阳市“省级园林小区”殊荣;位于高新区的大盘山水富地,配套设施升级,获得消费者的认可;奥阳康城项目以优良的品质和形象,吸引了大量客户购买,其中有近30%的外地客户;对于写字楼的建设,该公司力求品质与配套设施双升级,其中富地国际中心项目,以高端写字楼和精细化的商业为标准配置设施,被誉为洛阳国际化商务中心。

该公司在建的地久·艳阳天项目,响应国家号召,自筹资金承建开发洛阳公租房项目。目前公租房建筑部分已经全面封顶,工程效率和质量均有所提高。地久·艳阳天项目曾被评为“洛阳年度地产风云榜2013最值得期待楼盘”。

亲水大盘 幸福生活

地久·艳阳天地处瀍河回族区启明南路路东,毗邻瀍河回族区行政中心,紧邻洛浦公园,坐拥洛河。

该项目总占地面积约100亩,规划总建筑面积33万平方米,由6栋稀缺多层和12栋尚品高层组成,是洛阳城东首屈一指的亲水品质大盘,也是地久集团集多年地产开发经验之作。

该项目精心打造的80平方米至140平方米户型,契合洛阳市场主流户型,南北通透,格局方正,实用性强。

地久·艳阳天注重建筑风格的现代、稳重、大气,与洛河美景相得益彰;社区景观独特,竹园广场、精致园圃等营造出温馨惬意的氛围。

地久·艳阳天拥享成熟生活圈,学校、医院、银行遍布四周,7路、9路、17路、22路、23路、42路、58路、64路等公交线路环绕周边。

该项目西侧为政府规划学区用地,将引进名校,届时人文气息浓郁。未来,瀍河回族区东区有望再添一座洛河大桥。

地久·艳阳天得天时,占地利,拥人和,升值潜力巨大。

河南地久置业有限公司倡导儒商企业文化,以“昌盛民族产业,服务回报社会”为己任,以“建设有创新特色的产品,提供优良建筑品质的住宅”为目标,创建学习型的优秀置业公司,公司将再接再厉,为消费者建设更多高性价比、功能齐全的品质楼盘。



中弘卓越城总体鸟瞰效果图 (资料图片)

走进名企之洛阳中弘卓越置业有限公司

中弘十六载 享誉洛阳城

□本刊记者 刘丁

弘集团的又一扛鼎之作。

洛阳中弘卓越置业有限公司是洛阳知名房地产开发企业,根植本土,以雄厚的实力铸就洛阳地产品牌。

标杆品牌 实力雄厚

洛阳中弘卓越置业有限公司隶属中弘集团。中弘集团已成立16年,是以实业为核心的多元化投资企业,涉及房地产、电力、矿业、建筑、印刷等多个领域,该集团始终以“着眼未来,服务大众”为经营理念,秉承“规范、务实、进取”的企业文化,采用“稳健、专注、创新”的发展模式,成为受社会尊重和合作伙伴欢迎的知名企业。该集团拥有雄厚的资金实力、成熟的开发团队、以人为本的文化理念,品牌优势显而易见。

洛阳中弘卓越置业有限公司为中弘集团旗下子公司,主要经营房地产。

该公司立足洛阳,服务当地,积极参与政府的城市提升工程,承建多个旧城改造及新区开发重点项目。近几年来,该公司相继投资数十亿元,成功开发了中弘恒泰苑、中弘名都城、中弘湖滨花园、中弘湖滨商业街、中弘商会、中弘之窗等项目,开发面积达50余万平方米,成为洛阳本土开发企业中的标杆品牌。

2013年是洛阳中弘卓越置业有限公司跨越式发展的一年,中弘集团旗下的中弘卓越城、钓鱼台一号、空中四合院、中富锦园、中富国际广场将形成5盘联动的宏大局面。中弘卓越城以涧西核心区百万平方米的体量成为集团发展的重中之重,是中

品质大盘 实现梦想

中弘卓越城位于涧西区核心区,以塑造城市中央百万平方米成熟品质大盘为目标,以实现涧西人居梦想为己任。

中弘卓越城北起西苑路,南至联盟路,东起郑州路,西至武汉路以西,以多维度辐射繁华商圈,与东面万达广场相对,共同形成涧西品质核心区域。

该项目总占地面积178亩,总建筑面积近百万平方米,是集品质住宅和繁华商业于一身的涧西区核心大盘,项目共分5期进行开发,将于2017年全面交付使用。其中E区为第一期推出的房源,6栋高层错落而起,预计2014年12月完工。

中弘集团集多年开发经验,本着“最舒适人居”的理念打造中弘卓越城。未来中弘卓越城将成为国际性高端住宅的代表作,周边将有商业、交通、医疗、教育等配套设施,在满足您日常生活需求的同时,改善您和家人的居住品质。

双气大社区、挑高精装大堂、公共部分精装修,中弘卓越城为您和家人提供最美好的生活环境,创造优良的生活品质。中弘卓越城将以高端的建筑品位,大师级的景观规划,浓厚的社区文化氛围打造涧西区核心大盘。

中弘卓越城为改善洛阳人居品质而来。一朝等待,完美绽放,让我们共同期待涧西区更加美好的明天,期待洛阳中弘卓越置业有限公司又一标杆项目问世。



地久·艳阳天总体鸟瞰效果图 (资料图片)

